



从现在开始，不沉溺幻想，不庸人自扰，踏实工作，好好生活；
从现在开始，做出的每个选择，都要保证你比现在更快快乐，因为你值得。



拥有独立的自我

不依赖他人，才能体验属于自己的精彩人生



拥有对生活的憧憬

生活的魅力和动力在于愿意相信明天会更好



拥有几个知心朋友

困难时排忧解难，喜悦时彼此分享



拥有健康的体魄

身体健康，是一切幸福的来源



拥有一个规划

它足够详细，让你知道每天的时光都用在了哪里；它也足够简单，让你不会把每天该做的事情轻易忘记



拥有一个目标

不会因为遥远而轻易放弃；也不会因为近在咫尺而停驻不前



拥有一颗感恩的心

懂得珍惜，你会发现，幸福和快乐从不罕见



拥有一种爱好

为其投入时间，从中感受发自内心的乐趣



拥有值得深爱的人

我爱你，不是因为你的样子，而是因为和你在一起时我的样子

浙江杰德管业有限公司 图书阅览柜捐书倡议书

为丰富企业员工业余生活，推动学习型企业文化建设，拟在杰德会议室建图书借阅柜，为增加图书借阅柜的藏书量，满足企业员工的读书需求，把借阅柜建成员工学习交流新知识的重要场所，充分发挥借阅柜的功能，公司落地委学习分享局特此向全体员工及领导提出倡议：请大家积极行动起来，为杰德图书阅览柜捐书。

- 一、捐书要求：捐书类型不限，数量不限
- 二、捐赠方式：落地委学习局对捐赠者姓名、捐赠图书进行登记。捐赠活动结束后，在公司布告栏中公布捐赠情况并致谢。
- 三、捐书管理：捐赠登记表将汇编造册，登记册将作为公司永久性档案保存，并逐册编目、加工修缮后上架，作为固定资产保存、借阅。（捐赠者可以取回捐赠书籍）
- 四、捐赠时间：从2014年4月20日至5月20日。
- 五、捐赠地点 联系人：销售部办公室张义

杰德落地委员会学习分享局
二〇一四年四月十九日

轻松驿站

a. 一日,我上气不接下气追赶末班车，一边追一边喊：师傅!师傅等等我呀~~

车窗突然有名乘客探出头来，慢条斯理的对着我说：悟空，你就别追了-

b. 医生问病人是怎么骨折的，答：我觉得鞋里有沙子，就扶着电线杆抖鞋，我抖啊抖.....有个人以为我触电了，便抄起木棒给了我两棒子。-

c. 某君正练习骑自行车，前面来了一个行人，某君惊慌，大叫：“站住！站住！”行人一愣急忙停下。怎奈某君骑术太差还是把行人撞倒。行人起身大怒：“你还叫我站住！你好瞄准是不是！”

d. 语文课，老师叫起一昏睡同学回答问题，该同学迷迷糊糊啥也说不出来.....

老师说：“你会不会呀？不会也吱一声啊！”

该同学：“吱。”

公司四月份大事记

- 4月1日-4月4日 落地委同学企业走访
同学PK_“文化的力量”
- 4月8日 落地委学习分享会
- 4月9日 PK赛颁奖典礼
- 4月10日 关爱局关爱-攀登凡
- 4月21日 新员工培训
- 4月28日 四月份员工生日会

杰德四月份工作计划

- 1、成品仓库搭建工作完成后，100%完成盘点，由总经理指派抽检小组抽查验证，5月5日提交报告。（奖励：1000元，部门分配，完不成的惩罚，由工作小组成员事先承诺，兑现日期：5月6日。）
- 2、质检部100%形成首件、巡检及成品检验记录，5月5日前提交质检部月度统计分析报告。（奖励400元，部门分配，完不成的惩罚，由部门经理及主管承诺，兑现日期5月6日）
- 3、生产部完全实施电子报表及转序台帐，并形成生产部月度统计分析报告，准时交货率达到80%，5月5日提交结果（奖励500元，由生产部自行分配，完不成的惩罚让当事人事先承诺，兑现日期5月6日）

PK有助于精彩枯燥的工作，PK有助于提高生产的效率

4月9日中午12:35分，我司第一届PK颁奖典礼在会议室如期举行！在美女主持人金云霞五分钟倒计时的过程中，由全体员工组成的四支团队，列着整齐的队伍翘首这激动人心的时刻！首先美女舞蹈队以一支充满激情和活力的企业舞蹈拉开了本次典礼的序幕。接着落地委主席胡萍辉解释了开展PK赛活动宗旨：给枯燥工作增添色彩的同时，也实现了产量提高的双功效。

典礼期间，夏总明确了发展企业文化的可持续性，即让员工在工作中享受快乐，在快乐中安心工作，同时也更坚定了员工对公司未来的信念！

当生产部付经理宣读PK结果后，全场一片沸腾。个人PK赛冠军得主欧阳卫安以飞奔的速度站到了台上，享受领导嘉奖的快乐心情，同时失利方李阳也当众兑现了自己的承诺——50个俯卧撑。在一片掌声中团体PK赛的飞跃队被授予冠军锦旗并奖励，同时失利的超越队负责人在全场员工的注视下兑现了自己的承诺。我们杰德人坚持说到做到，言行一致的原则一直未曾改变！

不管是失利个人还是失利团队，他们在总结的同时也明确表示今后会再接再厉的。在领导的寄语之后，喜庆且和谐的颁奖典礼在主持人的结束语中落下帷幕.....

(作者：王海清)



看！我们笑的多灿烂.....



黄旗警示，心情沉重



失利队主管正在自我处罚

学习分享，共同进步

在十家同学企业第一次PK赛——文化的力量结束后，杰德落地委于4月18日晚上组织了学习总结分享会议。我们在文化总理吴益的精彩讲解中开始了此次会议，从各家企业的PPT展示到视频回放，吴总理把这次PK赛再次精彩生动的展现给了全体落地委成员。中盛的细致新颖，肯特的现场管理，超海的巨大进步，万荣的坚韧不拔等等。。都淋漓尽致的在我们面前展现。我们在感受到震撼的同时，也信心满满，杰德在这么多优秀的企业中表现同样精彩抢眼。相信杰德人会在学习中更进步，在进步中茁壮成长。

机制部总理王宏泽和同学PK局项娜随后分享了一些在这次PK赛中其他同学企业值得我们学习的地方，如肯定化工的现场管理，仪科的如何改进生产效率，正邦的防具推广等等，很多都是我们公司目前遇到而又急需改进的。车间的各位主管频频点头若有所思，纷纷提出建议和看法，学习与分享的氛围在杰德愈来愈浓。



在热烈的掌声中迎来了公司副总销售部王总经理的分享。略带颤抖的声音中明显还能感觉到她演讲时的紧张，这和平时她布置工作任务干练沉稳完全不同。她用笔记记录了整个PK赛的过程甚至每一家同学企业的得分以及特点，分享了几家优秀的企业值得我们学习的地。虽然整个过程略显生涩但真实而细致，我们看到了一个真实而又不断寻求突破、进步的领导，以及一种无论是工作还是学习上一如既往严谨和虚心的态度。

落地委胡主席总结了这次PK赛的，肯定了我们这次的优秀表现。把落地工作引到了我们公司目前存在的问题，我们应该如何更好的把理论结合到实际工作生产中去。反思的同时做下承诺，必定把公司目前存在的问题彻底解决。最后夏总的总结把我们带回到了目前公司面临的实际情况中。他明确的指出了我们目前实际工作中仍然存在的不足如公司各层级的沟通和协作还是不够，下级对上次没有及时汇报，上次对下级缺乏结果跟踪；目前没有把落地理念和精神完全带入到工作中，理论和实际脱节等等。学习、分享、总结、反思、改进这就是我们最需要做的。

工作落地，梦想起飞。杰德人，加油！

(学习分享局——张义)

我与杰德共成长

很多员工总认为“我为企业工作”，企业发给我薪水，这是天经地义的事，至于企业如何发展则与我无关。持有这种观念的人从来没有认识企业与自己有着千丝万缕的关系，企业就像是船，而你就是水，可曾知道：“水能载船，亦能覆舟啊！”他们或许没有意识到个人的前途与企业是相辅相成，不可分割的，只有企业发展壮大了，才能更好的体现自己的价值，自己的前途也会因此而一片光明。让企业向前发展是每个员工不可推卸的责任。在这个成长的道路上无论遇到多大的阻力，你都不能逃避，而应该亮出你的责任心，全心全意做好自己的工作，努力使这艘船安全航行。对每个员工来说，与企业同呼吸，共命运是我们的责任，因为企业命运直接影响到个人的前途。

杰德是我们的大家庭，我们每一位成员，为了一个共同的目标走到了一起。我在这里相遇、相识、相知。在我们的小家庭里，我们拥有了亲情和爱情，而在杰德这个大家庭里，我们拥有了最广泛的友情。领导关心下级，同事相互帮助，团结和谐的氛围令我倍感温暖！

“家兴我强”公司好了我们才能好。所以我们要为“家”做贡献。今后，我要努力学习，尽快锻炼和提高自己，不辜负领导的期望。努力完成任务，尊敬领导和团结同事，发扬团队精神，形成合力，共同建设杰德这个大家庭，有了“大家”，才有小家。我与杰德共成长。(作者：谢忠武)

祝四月份生日的伙伴们：

吴益、胡青明、罗向阳、黄甫江、王宏泽、方崇毅、赵义仁、孙杰、卞建勋、邹小前、李红彬、覃友强

生日

快乐!

文成之旅-百丈漈

被誉为国家重点风景名胜区的文成百丈漈，令人向往。今天，我们一行十几人，怀揣着无比期待的心情一早就向文成进军了！

期待的过程总是漫长的，历经2个小时平坦的高速路后，我们总算是驶进了文成县，但接下来迎接我们的是那蜿蜒崎岖的盘山公路，所谓的山路十八弯，也不值一提了！驾驶的大哥说：“今儿这路开得够爽！就如那赛车场一弯接一弯，时不时还来个180°急弯！绵延18KM！绝对刺激！”而我！呵呵！无暇顾及这一路的绝美风景不说，转得我是头晕目眩、两耳嗡嗡！就在我快坚持不住的时候，眼前豁然开朗！目的地到了！“国家级风景名胜区”的字眼映入眼帘！一下车我们就一路欢呼的奔跑过去纷纷在牌坊前留影！

百丈漈是位于浙江省温州市文成县境内的瀑布群，处洞宫山脉，周围是海拔800米的高山平原，为明朝开国元勋刘基的故里。这一集湖光山色为一体的壮观美景就要呈现在我们眼前了！

按照我们事先计划的路线，开始了今天的观光之旅！首先挑战我们的就是一个几乎要呈90°的陡峭通天岭阶梯！此时我们杰德的家人并没有被眼前险阻给吓着，而是发挥了相互关照的团队力量，2人一组手牵手，年龄大的照顾年龄小的，男士照顾女士，一步一步阶梯，小心翼翼的下着坡！当所有人顺利通过“天梯”时，我们一起来到了以“雄”著称的百丈一漈！其飞流如云端袭来，犹如银河垂地！真的是气势非凡啊！这样的美景我们用一张张的照片将它定格住了！

欣赏完这不负美名的一漈，我们来到了以“奇”闻名遐迩的二漈，瀑布如帘，飘飘洒洒！它绕开一漈的雄伟，展现给我们的是它那独特柔美！在石廊上驻足，静静倾听，细细感受！那瀑布落下的哗哗声，那潺潺的流水声、那石廊上水珠伴奏的咚咚声、夹杂着被风吹响的树叶的沙沙声、混合在一起就犹如一曲浑然天成的大自然交响乐！

俗话说，上山容易，下山难，当这一段下山的路走到这里时，大家的腿已经撑不住了，各自选择了一块地坐了下来，望着湖里流淌的泉水，它的清澈，不禁让你想捧起它，啜上一口，甜甜的！噢！真的是“百丈漈的山泉有点甜”噢！

沿着路线继续前进，此时犹如一条白练蜿蜒下飘的三漈，也绝不逊于一漈、二漈！如烟如雾的瀑布之水飘扬到脸上，仿佛做了一次含有负离子的天然SPA！

游览完这三漈的旷世奇景，时间也已不知不觉到了下午3点！当我们在这里留下最美的合影后，带着依依不舍地眷恋踏上了回程的路！再次穿梭在山腰间时，摇下车窗，闭上眼！再一次，深深的，深深的，贪婪的呼吸着山间的味道！耳边似乎回荡着山谷里我们那欢快的笑声。。。。。。

(作者：项娜)



夺冠之感

随着公司全员落地工作全面开展以来，各项PK赛也随着展开。4月9日公司召开了第一次PK赛颁奖大会。我们车间组成的飞跃队获得了考勤PK的冠军。上次晨会PK因为多方面的原因失利了，但我们团队没有放弃。在考勤PK的过程中。我们队员个个都为了团队荣誉相互监督，相互鼓励，相互提醒。甚至有些队员即使有事或生病也不请假，积极的配合这次PK赛。充分体现了团队精神。只要我们团结一致，携手共进，目标一定达成。

付出了就一定会有收获的。这次夺得了考勤PK冠军，大家都非常高兴，分享着胜利的喜悦。都表示会再接再厉，不断进取。在接下来的PK赛中取得更好的成绩。我相信，我们飞跃队是最棒的！

(作者：胡青明)

